



Менеджер немецкого предприятия Isekraft Робертас Храпта показывает посетителям, как пользоваться профессиональным оборудованием для художественной гибки металла



Менеджер московского предприятия «Абедикор» Григорий Гребенкин демонстрирует немецкий инструмент «арто» в работе
|| Фото Валерия БЫЧКОВА

РЕГИОН || НАУКА

Молодые ученые, на старт!

Людмила ВЕДЕРНИКОВА

Научно-практическая конференция молодых ученых и специалистов ОАО «Гипротюменнефтегаз» открылась вчера в стенах института. Мероприятие проходит в рамках празднования столетия со дня рождения выдающегося деятеля нефтегазовой отрасли Виктора Муравленко.

Темой исследований молодых сотрудников организации стали инновации в проектировании, строительстве и эксплуатации нефтяных и газовых месторождений. В приветственном слове управляющий директор Гипротюменнефтегаза Николай Варламов подчеркнул, что мероприятие для молодых специалистов проводится в институте впервые, хотя сам формат отраслевых научно-практических конференций здесь весьма распространен.

– Мы открываем новую страницу в истории института, – сказал Николай Вячеславович. – Надеюсь, что молодые ученые



Референт Гипротюменнефтегаза Виктор Горбатиков проводит экскурсию по музею имени Муравленко для участников конференции
|| Фото Валерия БЫЧКОВА

в скором времени займут ведущие должности и руководящие посты в Гипротюменнефтегазе, будут вести организацию к новым победам и достижениям. Уверен, конференция будет способствовать решению главных задач, стоящих перед институтом: в первую очередь это обеспечение высокого качества выпускаемых проектов, повышение их

конкурентоспособности на рынке проектно-изыскательских научных услуг, а также сохранение за Гипротюменнефтегазом статуса ведущего нефтегазового института региона.

Конференция молодых ученых направлена на создание пространства для профессиональной самореализации специалистов, развития творческого

и карьерного потенциала. Совместное обсуждение идей и обмен мнениями позволят оценить, насколько они продуктивны и применимы в условиях производства. Участие в конференции позволит молодежи продемонстрировать ораторские навыки и заявить о себе перед руководством организации. Кроме того, появится отличная возможность продолжить научную деятельность в аспирантуре, чему поспособствует предприятие.

В Гипротюменнефтегазе трудится порядка 1 400 человек, из них более четырехсот – молодые ученые и специалисты. В 2012 году на работу принято около двадцати новых сотрудников. Это говорит о том, что институт делает ставку на молодежь, которой предстоит стать генератором новых идей и перспективных проектов.

Добавим, что для поощрения лучших ученых и стимулирования их дальнейшей профессиональной активности руководством института предусмотрено денежное премирование.

экспертного совета благотворительного проекта «Ключ к жизни» принято решение об оказании помощи шестилетней Юлии Тидрих из Тобольска, Кате Захаровой из Тюмени и Марии-Августине Бывалиной, находящейся сейчас в Германии на лечении.

«Ключ к жизни» предусматривает софинансирование. Это значит, что 50 процентов средств на лечение направляются из бюджета Тюменской области, а остальные 50 составляют деньги благотворителей. Все неравнодушные люди, которые готовы помочь детям, могут присоединиться к проекту.

Маленькой жительнице Тобольска необходимо комплексное обследование и лечение в Германии. Она неоднократно получала медицинскую помощь в специализированных медицинских учреждениях Тюменской области и России. У Юлии сложная сочетанная патология, диагноз окончательно не установлен.

Малышке Марии-Августине требуется операция на сердце. Ранее для нее волонтерами уже были собраны средства,

РЕКВИЗИТЫ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО

Банк получателя: Западно-Сибирский

Получатель: некоммерческое партнерство «Региональное медицинское общество»

ИНН 7203209610, КПП 720301001

К/с 30101810800000000651

Назначение платежа: добровольный взнос на комплексное решение проблем детей и реабилитации детей, страдающих

TumenToday.ru/info/iPad